

— Поедешь с нами?

Вопрос однокурсника и по совместительству её бой-френда Игоря выдернул Викторию из мира её мыслей. Она с удивлением и непониманием посмотрела на парня, пытаясь осознать, что он от неё хочет.

— Что?

— С нами поедешь на шашлыки на Песочное?

— Когда?

— Так завтра. Серёгин брат из армии вернулся, простоявляется.

— Вы опять бухать будите!

В голосе Вики проскочила печаль и неприязнь. Она ненавидела, когда её парень напивался. В эти минуты он становился разнужданным и нахальным, всегда лез к ней сексуальными притязаниями. Она встречалась с Игорем всего шесть месяцев, он ей нравился, но вступать с ним в сексуальный контакт девушка не спешила. Она считала, что ещё не готова к этому шагу. Хотя тело девушки было восхитительно в плане женской красоты и эротичности. Небольшого роста, худенькая, но с округлыми и приятными формами, пусть хоть и небольшой, но выпирающей грудью, стройными ножкам. Её явным преимуществом было милое лицо, с большими серыми глазками с пушистыми ресницами. Когда она смотрела на парней и просила о чём-то, они, за редким исключением не могли ей отказать. Но, не смотря на это, девушка считала себя ещё маленькой для взрослой жизни. Она не чувствовала, что способна на самостоятельность и на ту степень ответственности, которая предполагается для молодой девушки занимающейся сексом. Но была ещё одна причина, по которой девушка категорически отмечала все попытки склонить её к акту любви. Вика была уверена в том, что её щёлочка ещё очень маленькая по своим размерам, и половой член, просто не сможет туда пролезть. Гуляя по просторам Интернета девушка не редко натыкалась на порно ролики и всегда удивлялась возможности Ютубных путан принимать внутрь своего тела такие огромные и толстые агрегаты. Она даже проводила эксперимент над своим телом и попробовала вставить себе в пещерку свои два пальчика, но не смогла этого сделать, испытав неприятные ощущения и боль. К тому же, на одном из приёмов у гинеколога, тот в ходе осмотра, почему то сказал: «Всё замечательно! Нормальная МАЛЕНЬКАЯ вагина, без патологий. Чистенько всё, как и должно быть у хорошей и МАЛЕНЬКОЙ девочки». Эти слова запомнились Вики, и она лишний раз убедила себя в том, что ещё не созрела для интима.

Поэтому, когда Игорь позволял себе милые и приятные ласки верхней части её тела, переводить вниз, запуская свои руки ей между ног, она резко и решительно пресекала это. Она чувствовала приятные ощущения и испытывала очень нежные эмоции, но не на столько, чтобы забыть о своих убеждениях. Только однажды, когда она была на дне рождения у Игоря, она так сильно напилась, что с трудом соображала и осознавала реальность. Она позволила Игорю уложить себя на кровать и раздеть до нижнего белья. Он ласкал её очень умело, и девушка плавала в алкогольно-сексуальной нирване, позабыв обо всем на свете. Игорю даже удалось снять с неё бюстгальтер и трусики, обнажив всю девичью красоту. Он мял её тело, теребил сосочки и поглаживал щёлочку девушки. Виктория, не смотря на своё состояние, всё же отметила, насколько она возбуждена и как сильно намокла её щёлка. Возбуждение так

сильно накрыло девушку, что она без сопротивления позволила развезти Игорю её ножки и приставить член к входу в её пещерку. Она почувствовала, как головка стала входить в её тело и тут же испытала боль. Она подумала, что, как и всем девочкам, придётся сначала потерпеть, и что пора уже сделать это и приготовилась к акту срыва целки. Но когда член парня стал входить глубже и надавил на целку, боль стала очень резкой. Игорь попытался вонзить свой член резко, но тот согнулся и не выскоцил наружу. Тело Вики изогнулось от нестерпимой боли. Она была так сильна, что девушка вырвалась и отбежала в угол комнаты. Все попытки успокоить и склонить ко второй попытке, были тщетны. Виктория категорически отказывалась на повторение такого опыта.

Уже позже, рассуждая о произошедшем, она для себя определилась, что у неё анатомическая особенность и что решать её надо будет медицинским способом. Она даже прочитала несколько статей о хирургической дефлорации. Но пойти на это она пока была не готова. А вот Игорю хотелось секса. Он не прекращал попыток по её соблазнению, переходя от романтических и эротических к шантажу и угрозам, и даже прекращению отношений. В конце концов, Вика, которой Игорь очень нравился, пошла на попятную и снова позволила парню сделать её женщиной. Но попытка опять провалилась с тем же результатом. Чтобы хоть как-то помочь парню, Виктория снимала у него напряжение рукой, делала минет, и позволяла вставлять головку члена себе в щёлку и трахать на «полшишочки», не причиняя боли и без попыток прорыва целки. Это даже нравилось Виктории, ей доставляло большое удовольствие видеть и чувствовать, как бьётся в её руке, трепещет в её рту и лоне возбуждённый мужской орган, изливает наружу и в неё своё семя. Игорю тоже понравились такие ласки, и он больше не настаивал на настоящем акте секса, за исключением моментов, когда он был пьян.

— Ну, выпьем немного. Артём уже три дня как бухает, он пить много не сможет, его брат тоже, а я так совсем чуть-чуть.

— Ладно! Поехали! Но если ты нажрёшься и опять полезешь ко мне со своим х..., я тебя пошлю далеко и надолго!

— Ненене! Всё понятно!

В субботу за ней заехали на машине. В салоне сильно пахло маринадом и пивом.

— Что-то я смотрю, вы уже заправились!

— Да нет! Когда грузились, пролили немного. Пока не доедем, пить нельзя, а то господа менты испортят нам субботний отдых!

— Ну смотрите, парни! Если что, то вы меня похитили!

Доехали до места пикника без приключений, весело болтая и предвкушая хороший отдых. Парни быстро поставили мангал, накидали на него шампуром с пахучим мясом, и попивая пиво стали праздновать. Виктория съев пару кусочков мяса, взяла покрывало и направилась на полянку загорать. Она любила по выходным, после учёбы в Универе поспать вволю. Раз уж утром её так рано подняли, то она урвёт своё на природе, нежась на тёплом солнышке. Приспусти на попке плавки и развязав верёвочки купальника, она подставила своё тело лучам солнца и быстро погрузилась в сладкий сон. Ей всегда нравилось спать днём. В это время девушке снились самые красочные и фантастические сны. Вот и сейчас, она попала в какое-то удивительное место, где все люди ходят обнажёнными и при встрече не целуются, а прикасаются к своим интимным местам. В ходе сна, она испытала сладкое влечение и старалась ходить по тем улицам, где больше знакомых. Она с удовольствием трогала чужие

щёлки и члены и с ещё большим наслаждением давала трогать себя. Девушка испытывала настоящее возбуждение, и её тело наливалось сексуальной энергией.

— Вика! Вставай и беги в лес!

Девушка открыла глаза и не сразу поняла, что происходит. Столь резким был контраст от эротических фантазий и реальностью. Рядом стоял Игорь, покачиваясь из стороны в сторону. Было видно, что он очень сильно пьян.

— Беги! Артур тебя хочет!

— Что ты несёшь?! Охринел совсем?

Парень был настолько пьян, что держался за ствол дерева, чтобы не упасть. В его глазах отсутствовали признаки мыслительного процесса. Казалось, что тело парня жило отдельно, от его мозга.

— Артур... Нажрался... Хочет трахаться... Сейчас придёт тебя трахать... Уходи в лес!

— Вы там что пили, уроды?! Совсем мозги...

Договорить Вика не успела, так как увидела за спиной Игоря приближающегося Артура. Тот шёл пошатываясь, но достаточно уверенно. Его лицо было красным и опухшим, глаза блестели и были неподвижны. Он смотрел на Вику, и в его взгляде читалось что-то угрожающее и опасное.

— Опачки! Вот и тёлочка!

Игорь с трудом развернулся на непослушных ногах и встал на пути и Артура.

— Бля! Ты заеб... ! Она моя девушка иди нах... !

Послать чётко и уверенно Артура парень не смог. Сильный удар в лицо отправил Игоря в кусты. Это было так неожиданно и страшно, что Вика замерла от ужаса в оцепенении. Она смотрела, как Игорь пытается встать и из его разбитого носа и рта течет кровь.

— Не трогай её, сук... !

Удар ногой по голове выключил парня окончательно. Артур вплотную подошёл к покрывалу, на котором лежала девушка.

— Ну что, милашка? Как ты тут? Не скучно? Я тебе кое-что принёс!

С этими словами Артур снянул с себя шорты и вывалил наружу уже сильно эрегированный член. Виктория, раскрыв рот, смотрела на это действие, отмечая, что член Артура, был гораздо толще и длиннее, чем у Игоря. Сам парень производил сейчас ужасающее впечатление. Если ещё утром он был весел и источал саму доброту и любезность, сейчас казалось, что ничего человеческого в нём не осталось. На руках кровь, из рта течёт слюна, тело покрылось красными пятнами, а вены на руках и ногах надулись. Но самое страшное — это глаза парня. Виктория как-то была в зоопарке и обменялась взглядами с бурым медведем, который посмотрел на неё, как на кусок бифштекса и сейчас, она увидела точно такой же взгляд у Артура. Она чётко поняла, что тот запросто прибьёт и её и Игоря, если захочет. Она стала отползать от Артура по покрывалу, но её тело от страха не слушалось её. Руки и ноги стали словно чужими, и девушка не смогла хоть чуть-чуть отодвинуться от парня. Артур пьяно ухмыляясь схватил свой вздыбленный орган в кулак и стал подрачивать, обнажая головку.

— Ну, давай кисонька, снимай трусики и подставляй свою дырочку для моего дружка. Сейчас мы тебя немножко потрахаем!

И ту Вика вдруг испытала облегчение. Она неожиданно вспомнила, что у Игоря так и не получилось вставить в неё свой агрегат, так куда уж этому толстяку! Это мысль так понравилась девушке, что она даже перестала бояться. Наоборот. Она почувствовала какое-то

странные веселье, перемешенное с иронией и сарказмом. Сейчас этот пьяный урод обламается и лоханётся!

Она стянула с себя трусики купальника и раздвинула свои ножки, раскрывая свою щёлку для Артура. Тот уставился на её секретное место, выражение его лиц окончательно потеряло осмысленность. Парень опустился на колени между её ног, навис над её телом, с трудом удерживая себя на одной руке, второй приставляя свой член к её щёлке. Вика с весёлым ожиданием чувствовала, как горячий орган раскрывает вход в её пещерку, обжигает и начинает проникновение. Она даже ещё шире развела ножки, чтобы щёлка раскрылась сильнее, и член парня проскользнул внутрь, не задерживаемый набухшими складками губок. Вика вдруг поняла, что эротические сновидения оказались на её теле — её щелочка намокла, а губки набухли. Поэтому головка члена легко проскользнула в её лоно и упёрлась в целку. Вика подготовилась испытать очередную серию боли и увидеть неминуемое поражение парня.

— Да ты целка! Ох... но! Сейчас распакуем подарочек!

Артур заурчал как довольный и сытый тигр, навалившись на тело девушки всей своей массой, вжимая её в землю. Он поёрзал своим телом, поправил ноги девушки, закидывая их себе на плечи. Вика, удивлённая таким неожиданным развитием событий и лишённая возможности двигаться, почувствовала, как что-то натягивается внутри её пещерки, причиняя боль. Но эта боль не была такой резкой, как при первых попытках овладеть ею. Девушка вдруг почувствовала, как горячий и твёрдый предмет начинает пролезать в её тело. Она по-настоящему испугалась, когда почувствовала, что тот уже зашёл так далеко, куда до этого не смог пройти член Игоря. А потом она ясно поняла, что её щелочка рвётся. Головка члена Артура, словно клинок прорезал и увеличивал отверстие в ней, входя всё глубже и глубже в секретное место. Вика заплакала. Даже не от боли, которая была сильной, а от обиды и огорчения. Её сейчас трахнет пьяный чужой мужик, возьмёт её девственность, которая так много для неё значила. Она попыталась вырваться, но не смогла даже пошевелиться, парень был гораздо тяжелее её и сжимал её в сильном захвате своих рук. Его член медленно, но уверенно прорывался в её тело, все сильнее разрывая целку и в какой-то момент, та сдалась окончательно. Вика почувствовала, как горячий и твёрдый орган вдруг стремительно влетел внутрь её пещерки, расширяя и заполняя вечную пустоту. Это было так неожиданно, а ощущения были настолько необычными, что Вика даже не поняла, было ли это больно. Она вскрикнула, но скорее от удивления, чем от боли.

— Опачки! Папочка дома! Сейчас накачаем нашу кисочку!

Артур, довольно урча, наслаждаясь овладением, стал двигать тазом. Член парня внутри тела девушки пришёл в действие и стал массировать стенки влагалища, добавляя новые необычные нотки в гамму ощущений. Вика раскрыла рот и в каком-то странном трансе с удовольствием прислушивалась к новым для неё чувствам. Боль ещё была, но она ушла на второй план. Викторию больше занимали яркие вспышки и импульсы, идущие оттуда, где всегда была тишина и пустота. Там теперь что-то происходило, двигалось и жило. Эти ощущения были настолько сильными, что Вика стала громко дышать, а потом и постанывать. Конечно, обида и боль остались, и девушка по-прежнему ненавидела Артура, и то, что он сделал, но её тело словно предавало саму Вику. Оно радостно принимала наглого насильника, ласкало его внутри, обволакивало своей смазкой и согревало своим жаром. От этого Вика испытала чувство стыда. Ей вдруг стало обидно, за себя, за то, что она испытывает

удовольствие от акта насилия, за то, что предаёт своего парня, отдаваясь другому. Она посмотрела на Игоря и увидела, что тот смотрит на них. Из его носа и рта текли струйки крови, на скуле был большой кровоподтёк. Он неотрывно смотрел на то место, где тело девушки объединялось с телом Артура. Член парня входил и выходил из истекающего соками и девственной кровью влагалища девушки, ударяясь яйцами о её промежность. На покрывале образовалось небольшое темное пятно от выделений. Тело его девушки захвачено насильником, который активно долбит её своим членом, а она томно стонет. Игорь с удивлением смотрел, как его девушка сексуально стонет под ударами члена, выделяя смазку и истекая кровью.

Вика почувствовала, как из её глаз текут слёзы. Она так сожалела о происходящем. Она так любила Игоря. Ей так было стыдно. Но её тело продолжало изгибаться и двигаться навстречу члена Артура, позволяя тому погружаться ещё глубже. Почему Игорь не уходит? Почему не ударит Артура или её? Почему он так на неё смотрит. От этих размышлений Вику вырвал убыстрившийся темп работы члена Артура и напряжение его тела. Девушка почувствовала, как он вогнал свой агрегат на всю глубину её пещерки и стал дёргаться. Вика догадалась, что Артур кончает. Изливает своё семя прямо в неё. Девушка поняла, что её только что накачали спермой, и что скорее всего, она забеременеет. Это почему то так возбудило Вику, что она впилась своими ноготками в тело Артура и прижалась к его паю своим бёдрами и провалилась в экстаз. Её пещерка стала пульсировать и сжиматься, а тело вытягиваться. Она потеряла связь с реальностью окончательно.

— Ох... но потрахались!

Артур слез с измученного им тела девушки, вытаскивая окровавленный агрегат из её истерзанной пещерки. Из влагалища девушки вытекли сгустки бело-розовой жидкости. Вика так и осталась лежать с разведёнными в сторону ногами, позволяя всем желающим смотреть на её позор.

— Прости, братан! Но, бля, два года без баб! Одурел совсем!

Артур сел рядом с Игорем и похлопал того по плечу.

— Я думал ты давно с ней пежишься! Чё не трахнул то раньше? Не давала что ли?

Игорь ни как не реагировал на слова Артура. Он неотрывно смотрел, как из лона его девушки вытекает её девственная кровь, перемешанная с выделениями и спермой.

— Ну ты и лошара! Тёлок надо трахать, а не только гулять!

Артур встал и пошёл в сторону машины. Игорь тоже встал, но направился к лежащей на покрывале Вике. На ходу он расстегнул свои джинсы и вытащил свой член. Тот был уже в полной боевой готовности. Игорь опустился между разведённых ног, навис над Викой и вогнал свой член в обессиленное тело. Смазанное кровью, выделениями и спермой Артура, разработанное его толстым членом, влагалище Вики легко приняло член парня. Игорь стал яростно и быстро двигать своим поршнем, словно стараясь обогнать своего соперника по скорости, отомстить за насилие. Вика чувствовала, как движется член её парня в её щелки, она хотела сначала остановить его, но её тело вновь испытывало возбуждение. Влагалище почти сразу же стало сокращаться и пульсировать, и новая волна экстаза захлестнула девушку и она не почувствовала, как Игорь кончил. Парень слез с девушки и лёг рядом. Через несколько минут Вика приподнялась и села. Она с интересом разглядывала свою промежность, перепачканную кровью и выделениями. Она потрогала свою щёлку пальчиками и, убедившись, что боли сильной нет, встала и пошла к озеру. Игорь, не вставая смотрел, как

девушка зашла в воду и стала подмываться, смывая следы позора. Он взял с покрывала её плавки от купальника и понёс к девушке.

— Спасибо!

— Ты как? Нормально?

— А сам как думаешь? Нормально конечно! Сам тоже нормально?! Нос в кашу!

— Ты меня теперь ненавидишь?

— Я себя ненавижу!

На следующий день Игорь пришёл к Вике, и они весь вечер просидели молча, держа друг друга за руки. Никто из них не знал, что сказать, что делать.

— А! Будь что будет!

Игорь неожиданно разорвал молчание и впился губами в рот девушки. Вика ответила и руки парня, без предварительных ласк и поглаживаний оказались под юбкой и стянули трусики девушки. Вика с готовностью подняла ножки и легла на диван, разрешая парню овладеть ею. Игорь торопясь долго провозился с ремнём и ширинкой, и как только высвободил член, тут же вогнал его в ещё сухое лоно. Но не смотря на это, член вошёл сразу и весь. Вика пискнула и закрыла глаза. Приятные ощущения снова накрыли её тело. Игорь стал двигать членом, наяривая девушку, и чувствовал, как с каждой секундой, влагалище становится всё мягче и влажнее. Уже через минуту там стало так мокро, что стало хлюпать. Вика с какой-то невероятной радостью принимала в себя член своего парня. Сегодня почти совсем не было больно, а приятные ощущения были ещё сильнее. Она целовала губы Игоря, рвала его спину своими ногтями и насаживала своё тело на его член. Её тело быстро набрало энергии и излилось в мощном оргазме, в котором потонули все плохие мысли. Игорь кончил сразу, как только его член получило мягкие пульсирующие ласки влагалища. Он изливал внутрь Вики своё семя, стараясь им смыть выделения Артура. Теперь это только его девушка и он её никому не отдаст. Никогда.